

从源头管控公共场所安全隐患

滕州警方挤压各类违法犯罪空间

晚报讯 (通讯员 张孝金)今年以来,滕州市公安局西岗派出所坚持挤压各类违法犯罪空间,完善动静结合治安防控体系,注重排查各类矛盾,加强公共场所源头管控,不断提升驾驭治安局势能力,促进了辖区治安秩序持续稳定。

注重不安定因素排查。对矛盾纠纷强化收集梳理、分析研判、预警应用,对矛盾纠纷做到底数清、情况明,力争早化解、早处置;对重点人员、重性精神病人、刑释解教人员和

重点上访人员加强稳控,杜绝重性精神病人肇事肇祸和其他不稳定案件、事件的发生。其间摸排掌握不稳定案事件7起,稳控精神病人3人。

加强社会面巡逻防控。立足“警力跟着警情走”,依托接处警勤务室明确专人对每天发案情况、案件特点等进行登记、分析,有针对性地进行巡逻防控。充分发挥正副班工作机制和职能,对多发案件区域和重点时段加大日夜巡逻防范力度,压降辖区入室盗窃、盗窃机动车

等发案,最大限度提高街面见警率和管事率,通过巡逻已抓获各类违法犯罪人员7名。

强化公共场所源头管控。充分运用情报信息平台,集中对辖区公共娱乐场所进行排查整治,落地管控重点人员和场所6人9家,先后检查网吧12家、旅馆8家和KTV等娱乐场所22家,排查消除各类安全隐患6处,抓获盗窃犯罪嫌疑人2名,有力净化了治安环境,促进了辖区安全稳定。

老人学交法安全出行



晚报讯 (记者 苏羽 通讯员 张伟 摄影报道)近来,老年人年发生交通事故的概率大幅增加,为预防和减少老年人道路交通事故,7月6日,市中交警大队的民警开展走到老年人身边活动,以交通事故案例为警示,通过讲解安全出行知识等方式,提醒老年人在公路上骑车或行走时,不要占用机动车道,横过公路时要左右看,待确保安全的情况下再通行;在街上行走时一定要走人行道,横过公路时一定要走斑马线。

通过此次宣传教育,使老年人明白了交通违法行为的严重危害性。同时也增强了老年人的交通安全意识,他们纷纷表示今后出行一定遵章守法,并向身边的亲人、朋友大力宣传交通安全知识。

峰城清理“野广告”提升城市形象

晚报讯 (通讯员 朱静)自七月份以来,校园、商业街周边的墙壁、电线杆上都张贴上了各种培训班、招工信息的小广告,让城市“野广告”出现蔓延趋势。为改善城市市容环境,提升城市整体形象,峰城区城管局在承水路、宏学路、中兴大道等主次干道开展了“野广告”专项整治清理活动,加大对“野广告”的查处、清

理力度。

为确保清理工作扎实有效,区城管局将责任明确到具体人,制订详细计划和任务节点。一是按照网格化管理要求,逐一排查清除。执法人员在街路巡查时随时携带清理用品,做到发现一处,清理一处,确保“野广告”滞留不超过12小时。二是督促引导沿街商户对各自责任范围内的小广告及时进行清理。三是

加强教育劝导,对正在张贴、涂写“野广告”的个人或者团体进行制止、教育并当场没收违法物品及工具。四是杜绝出现覆盖不严、涂料脱落、清理不彻底等野广告的“二次污染”,不留死角和遗漏。

截至目前,区城管局出动执法人员20余人,清理各类“野广告”1000余处,粉刷覆盖“野广告”400余处。



整治露天烧烤大排档

近期,市中区城市管理局专门组织了一支70余人的综合执法队,对未整改或整改不到位的露天烧烤、大排档进行集中整治。通过集中整治,露天烧烤污染空气的现象明显改善,占用人行道进行的经营行为大幅减少。

(通讯员 吕强 冯君鹏 摄)

5龄童街头走失 民警相助找到孩子

晚报讯 (通讯员 张雷 陈力)7月8日,山亭区城头镇城头村张姓村民一家将一面印有“尽心尽责,寻子之恩”的锦旗送到山亭区公安分局城头派出所,对民警及时出警帮他们找到走失的孩子表示由衷地感谢。

7月1日晚,山亭区城头镇城头村张姓村民带着5岁的孙子在城头镇百姓大舞台观看演出。不到10分

钟的功夫,张姓村民发现孙子不在自己身边,四处寻找也没找到孙子的踪影。情急之下,张姓村民马上拨打110报警。接警后,负责演出现场安保的城头派出所民警立即赶到孩童走失的地点,一边帮因孙子走失急得心脏病复发的张姓村民呼叫120急救,一边走访周围群众,调取了周围大量的视频监控图像。民警们经过1个多小时

的紧张寻找,终于在大舞台北边的一家超市门口找到了走失的孩童,马上将其送到他住院的爷爷张姓村民身边。走失孩童的家人感动地热泪盈眶,由衷地感谢派出所民警及时帮他们找到了走失的孩童。

张姓村民康复出院后,第一件事就是想制作锦旗到城头派出所感谢公安民警。

因琐事邻里发生纠纷 司法调解双方化解矛盾

晚报讯 (通讯员 张继国 褚霁)7月7日,山亭区城头司法所成功调解一起因农民在自家田里犁地损坏他人供水管道而引起的矛盾纠纷。

据司法所工作人员介绍,王某和庄某都是山亭区城头镇村民。7月4日,庄某在犁地时不小心将同村王某埋在自家责任田的供水管道损坏近50米,导致王某及王某家附近的10余户一时之间没了生活用水。

“王某把供水的管道埋俺家地里我又不知道,埋就埋了呗,还埋的这么浅,犁地的时候能不弄毁吗,反正我觉得修管道的钱不应该我出。”庄某说。王某表示这块地是村集体

的土地,自己在埋管道的时候这块地还是荒地,并且当时埋管道也是经村委会同意的,现在是庄某开垦种植了这块地,又把供水管道弄坏了,管道理应由庄某出钱维修。

双方就管道维修问题发生了激烈的争执。天气炎热,已经停止供水两天,没有生活用水可怎么办,几十个村民堵在村委会门前,要求村里出面,帮助解决问题。

村干部找到司法所,请求协助调解。后在司法所工作人员的调解下,双方达成协议:由庄某购买维修管道所需的管件,王某则负责焊接管道。双方保证不会再因此事发生纠纷。

台儿庄法院 制作“微电影”传播正能量

晚报讯 (通讯员 王浩)7月8日,由台儿庄区法院和区广播影视中心联合制作的廉政微电影《欠条》已完成拍摄,现正在后期制作中。该微电影讲述了一名法官在审理一起民事案件时,不徇私情,抵制诱惑,公正执法,坚守底线,最终赢得理解和支持的故事。

公正执法,廉洁从政,维护社会公平正义,是法院工作的生命线,也是法院长期的工作和整体工程,台儿庄法院坚持教育先行,根据时代特征和人

们的心理、行为特点,创新运用微电影的形式加强法院廉政文化建设,注重反腐倡廉的微电影创新。微电影丰富了法院文化形式,既是生动的普法宣传,也是适应网络新媒体发展变化而做出的大胆尝试。

台儿庄区法院利用自己独特视角积极探索新的宣传模式,以群众、法官、当事人喜闻乐见的形式,将廉政教育潜移默化的深入到每个人的心中,建立起了廉政文化建设的新阵地。



7月11日晚,中国·枣庄首届啤酒节在薛城开幕,薛城区城管局各执法大队分工协作,整治周围店外店、乱摆乱放,清理场外占道经营,并协助公安、交警、消防等各部门维持演出场地内外秩序,确保群众安全、有序的观看演出,全面保障开幕式的顺利进行。(通讯员 巩光兰 摄)

部门联手打击涉烟违法犯罪

晚报讯 (通讯员 赵志刚 张彦)近期,倒贩烟草嫌疑人员为逃避打击,采取蚂蚁搬家的方式,通过铁路运输烟草制品。为净化枣庄烟草行业环境,执法人员对高速公路和物流公司加大了烟草运输的检查力度。为此,市烟草专卖局联合枣庄地区4个铁路派出所(枣庄站、枣庄东站、枣庄西站、滕州站派出所)召开联合打击整治联席会议,研究涉

烟案件办理和枣庄地区5个火车站的烟草查缉工作。

首先,烟草专卖局的领导介绍了枣庄当前烟草市场流通情况,对涉烟违法犯罪动向进行了分析通报,称赞枣庄地区铁路派出所始终坚持打击涉烟违法犯罪的高压态势,工作成效明显,为维护枣庄烟草的经营秩序做出了积极贡献。

会上,由枣庄站派出所所长李

毅代表铁路派出所表态,打击涉烟犯罪是一个长期而艰巨的任务,作为铁路公安,要主动出击,切实强化大局意识,加强与烟草专卖局的协作配合,畅通信息交流,狠抓工作落实,坚决打掉一批运输烟草制品的犯罪团伙,严厉打击涉烟违法犯罪,维护消费者权益,为枣庄烟草行业的持续健康发展提供良好的环境基础。